



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ పేదల కేంద్రంలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మందిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు

పేదలు ఆత్మగౌరవంతో జీవించేలా 'డబుల్' ఇండ్లు

ఎమ్మెల్యే మందిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ బుగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా.. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్లో ఇండ్ల పట్టణం పంపిణీ అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, అక్టోబర్ 2 : పేదలు ఆత్మగౌరవంతో జీవించేలా సీఎం కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారని బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మందిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల కేంద్రంలో 180 డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పట్టణాలను ఎమ్మెల్సీ బుగ్గారపు దయానంద్ గుప్తాతో కలిసి సోమవారం ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదల సొంతింటి కలను సాకారం చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారన్నారు. 2014 తర్వాత రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధిని గమనించి నియోజకవర్గ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వెంటి వెంటి ఉండాలని కోరారు. మంచి రోజులు చూసుకుని అభివృద్ధి అలాగే ప్రజలకు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎస్సీ డి.కె. డి.నాయక్, రెవెన్యూ అడిషనల్ కమిషనర్ స్పృహపట రిస్, తహసీల్దార్ రవీందర్ దత్తు, సీఐ మన్యోహన్, ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ అశ్వినీకుమార్, బాటసింగారం రైతు సేవా సహకార సంఘం చైర్మన్ లెక్కల విలత్ రెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ చెరుకు కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు మొగ్గ జీవన్ కుమార్ రెడ్డి, నాయకులు జక్క రాం రెడ్డి, కొత్త కిషన్ గౌడ్, పూజారి చక్రవర్తి గౌడ్, తోర్నూరి ధనంజయ్య గౌడ్, జేసీఎస్ రాజు, జీహెచ్ఎస్సీ, రెవెన్యూ, బోసీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

'డబుల్' ఇండ్లు పేదలకు వరం

శ్రేణిగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని నల్లగండ్లలో ఇండ్ల పట్టణం పంపిణీ చేసిన డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మా రావు గౌడ్

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 2 : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పథకం పేదలకు వరమని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మా రావు గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం శ్రీరంగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అరికపాడి గాంధీతో కలిసి అభివృద్ధి లకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ స్పీకర్ మాట్లాడుతూ పైనా ఖర్చు లేకుండా పేదలకు ఇండ్లు ఇచ్చిన ఘనత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. శ్రీరంగంపల్లి నియోజకవర్గంలో జనాభా ఎక్కువ ఉన్నదని, మరిన్ని ఇండ్లు మంజూరయ్యాలా సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారన్నారు. మళ్లీ పచ్చెది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, ప్రజలు తప్పకుండా ఆదరిస్తారన్నారు. ప్రభుత్వ విప్

అరికపాడి గాంధీ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే 2819 డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను అభివృద్ధి అందించగా, వీరిలో దివ్యాంగులు 70 మంది, ఎస్సీలు 479 మంది, ఎస్టీలు 169 మంది, జనరల్ కేటగిరీలో 2101 మంది ఎంపికయ్యారు. అనంతరం డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మా రావుతో కలిసి బటన్ పోస్ట్ అభివృద్ధి లకు నల్లగండ్ల, హాపీపేట్ లో నిర్మించిన అపార్ట్ మెంట్ లోని ఇండ్లను కేటాయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు గంగాధర్ రెడ్డి, పూజిత గౌడ్, మంజులారెడ్డి, జగదీశ్వర్ గౌడ్, రోజాదేవి, శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా, జడ్పీ శ్రీనివాసరెడ్డి, డీసీ రజనీకాంత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ, జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను ప్రారంభిస్తున్న డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మా రావు గౌడ్

పేదల అభ్యున్నతే లక్ష్యం

- నార్కం, బైరాగిగూడలో 356 మందికి 'డబుల్' ఇండ్ల పత్రాల పంపిణీ
- పైనా ఖర్చులేకుండా పేదలకు ఇండ్లు : జీహెచ్ఎస్సీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి
- పేదల సొంతింటి కల నెరవేర్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ : ఎంపీ గడ్డం రంజిత రెడ్డి
- కేసీఆర్ ఓ విజన్ ఉన్న నాయకుడు : ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

మణికోండ, అక్టోబర్ 2 : పేదల అభ్యున్నతే సీఎం కేసీఆర్ ప్రధాన లక్ష్యమని, పైనా ఖర్చు లేకుండా ఇండ్లను నిర్మించి ఇస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ ది అని నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని నార్కం, బైరాగిగూడలోని 356 మందికి మాజీ మేయర్ డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పత్రాలను సోమవారం ఎంపీ గడ్డం రంజిత రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ లతో కలిసి



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ రంజిత రెడ్డి

పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంతోషానికి కృషి చేస్తున్నదన్నారు. జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోని 24 నియోజకవర్గాల్లో లక్ష గృహాలను పదివేల కోట్లతో నిర్మించి అర్హులకు అందిస్తున్నామన్నారు. పేదల సొంతింటి కల సాకారం : ఎంపీ గడ్డం రంజిత రెడ్డి పేదల సొంతింటి కల సాకారం చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుంది అని ఎంపీ గడ్డం రంజిత రెడ్డి అన్నారు. కేవలం తొమ్మిదేండ్లలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఏటా రూ.25వేల కోట్ల సంపాద



శంకర్ పల్లిలో అభివృద్ధి లకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పట్టణం పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య తదితరులు

- ప్రతి వ్యక్తికి, కుటుంబానికి ఏడో ఒక సంక్షేమ పథకం అందించాలి
- ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి.. మరోమారు కేసీఆర్ ను ఆశీర్వదించండి
- శంకర్ పల్లిలో 14 బ్లాకుల్లో 9.03 లక్షల ఇండ్లు నిర్మాణం చేపట్టాలి
- శంకర్ పల్లిలో ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్యతో కలిసి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను పంపిణీ చేసిన మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి

సంక్షేమంలో నంబర్ వన్..

రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరుల శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి

షాబాద్ / శంకర్ పల్లి, అక్టోబర్ 2 : సంక్షేమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే నంబర్ వన్ స్థానంలో నిలిచిందని రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరులు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చేపెళ్ల నియోజకవర్గ పరిధిలోని శంకర్ పల్లి మండలంలో 1512 మంది ఇండ్లు లేని పేదలకు మాజీ విడుదల డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య, రంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగి, జీహెచ్ఎస్సీ జోసల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులతో కలిసి మంత్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రతి వ్యక్తికి, కుటుంబానికి ఏడో ఒక సంక్షేమ పథకం ఫలాలు అందాయన్నారు. శంకర్ పల్లిలో రూ. 131 కోట్లతో 14 బ్లాకుల్లో 9.03 లక్షల ఇండ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. గతంలో ఎప్పుడూ

లేని విధంగా జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోని నిరుపేదలకు రూ.10వేల కోట్లతో లక్ష డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను సీఎం కేసీఆర్ నిర్మించి ఇస్తున్నారని తెలిపారు. తొలి విడుదలలో 11,700 డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు అందివ్వగా, రెండో విడుదలలో 13,200 ఇండ్లను, నేడు మాజీ విడుదలలో 19,020 ఇండ్ల పంపిణీతో ఇప్పటి వరకు 34,920 ఇండ్లను పంపిణీ చేసినట్లు వివరించారు. ఈ నెల 5న నాలుగో విడుదల 17,864 మందికి ఇండ్లను పంపిణీ చేస్తామన్నారు. జీహెచ్ఎస్సీ పరిసర, రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలో 23,260 ఇండ్లను నిర్మించి ఇస్తున్నామన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో 9,872, మహేశ్వరంలో 9,892, రాజేంద్రనగర్ లో 696, ఎల్వీనగర్ లో 944, చేపెళ్ల నియోజకవర్గం శంకర్ పల్లిలో 1512, శ్రీరంగంపల్లిలో 344 ఇండ్లను నిర్మించి ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు.

భావి తరాలకు తెలిసాచ్చేలా అభివృద్ధి : ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య

భవిష్యత్తులో భావి తరాలకు తెలిసాచ్చేలా సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నారని చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య అన్నారు. శంకర్ పల్లిలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. శంకర్ పల్లిలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లలో స్థానికులకు 50 శాతం ఇవ్వాలని కోరానని, 10 శాతం ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి అర్హులకు ఇండ్లను అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు ఏ విధంగా ఉండో, స్వరాష్ట్రం వచ్చాక ఎలా అభివృద్ధి జరిగిందో ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. రైతుబంధం, రైతు బీమా, కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ వంటి పథకాలతో పాటు విషయ భగవంతులకు ద్వారా ఇంటింటికి స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని అందిస్తున్న ఘనత రాష్ట్ర సర్కారేదేనన్నారు. 70 ఏండ్ల కాలంలో రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్, డి.డి.పీ తదితర పార్టీలు చేసినదేమీ లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేపెళ్ల ఆర్డీవో సాయిరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ సోమేశ్వర్, తహసీల్దార్ సురేందర్, ఎంపీడివో వెంకయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ జ్ఞానేశ్వర్, సహకార సంఘం చైర్మన్ శశీధర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ శ్రీనాథ్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ బంగారు ప్రకాశ్, జిల్లా సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రవీందర్ గౌడ్, గుడిమల్యాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు వాసుదేవ్ కన్నా, యాత్ అధ్యక్షుడు ఇంద్రాసీనారెడ్డి, మైసూర్ నెల్ అధ్యక్షుడు పరీమ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రవీణ్ కుమార్, గోపాలరెడ్డి, రాఘవేందర్ రెడ్డి, బొల్లారం వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

